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Copaep>kaHue

e OnpeaeneHne KBaapaTHOro ypaBHEHUS
e [JMCKPUMUHAHT KBaAPATHOr0 YpaBHEHUS
e OopMyNa KOPHEN KBaAPaATHOrO YPABHEHUS]

e 3a4a4u
* [lone3HbIN_ MaTePUa

e TecT
« CamocTosTenbHas paborta




OnpepeneHne KBagpaTHOro
YpaBHEHUS.
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Onp. 1. KBagpaTHbIM YpaBHEHNEM
Ha3bIBaeTCS yYpaBHeHve Buaa ax+ bx +c =0,
roe X —nepemMeHHas, a, b n ¢ - HekoTopble
uncna, npmyem a # 0.

Uncna a b wn € - KOIPDUUMEHTHI
KBaApaTHOro ypaBHeHUs. YNCrio a Ha3bIBaloT
nepsbiM  KO3ddpuuneHtoM, b — BTOpPbIM

KO3 PULUNEHTOM N € — CBOOOAHLIM UNEHOM.
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LNCKPUMUHAHT KBaapaTHOIo
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ypaBHEHUS

Oonp. 2. JMCKPUMNUHAHTOM KBaAPaTHOIO
ypaBHeHus axZ + bx + ¢ = 0 Ha3bIBaeTCH
BbIpaxeHue b?— 4ac.

Ero o6o3HayatoT 6ykson D, T.e. D= b?— 4ac.

BO3MOXHbI TpU Cny4yaq:

0D>0
0D=0
0D<0
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Ecnmu D> 0

B 3TOM criyyae ypaBHeHve ax? + bx +c =0
MMeeT ABa AeNCTBUTENbHBIX KOPHS:

b—~/D b+~ D

X1= U X2=
2a 2a




Ecou D =0
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B 3TOM cnyyae ypaBHeHne ax?+ bx +c =10
MMeeT OANH AENCTBUTENbHbBIN KOPEHb:

- —b+-/O0

S Y
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Ecim D <0

YpaBHeHue ax? + bx + ¢ = 0 He nMeeT
NEVCTBUTESNbHbBIX KOPHEMN.
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dopMyna KOpHEW KBaApaTHOro
YpaBHEHUS

O606LUMB pacCMOTPEHHbIE CTy4aun MOSYHaeEM
¢opmys1y KOpHeN KBagpaTHOro ypaBHEeHUS

ax‘+ bx+c=0.
—bt~/D
Xi2= , tne D=b2—4ac.
2d
Z
K Tecrty
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v/ Pewuntb ypaBHeHue 2x2- 5x + 2 = 0.

v/ Pelwuntb ypaBHeHue 2x2- 3x + 5 = 0.
v/Pemnte ypasnenne X2- 2x + 1 = 0.




Pemnthb ypaBHeHUe 2X%- 5X + 2 = 0
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3pecba=2,b=-5c=2
NmeeMm D = b?- 4ac = (-5)%-4-2-2 = 9.

Tak kak D > 0, TO ypaBHEHNE UMEET Ba KOPHS.

Hangem ux no dopmyne  —bEVD
YT oa
5—3 1 543
X1 — = — —

— 5.5 5 H X2=55=2

To ectb X, = 2u X, = 0,5 - xopHU 3a/1aHHOTO ypaBHEHHS.

K 3aga4am




2*-5x+2=0;, x,=2,x,=0,5




PelumnTb ypaBHeHe 2x?-3x + 5 =0

V3nech @ = 2,b=-3,¢c=05.
Haiinem auckpumunanr D = b?- 4ac=
= (-3)°- 4°2°5 = -31, t.x. D < 0, T0 ypaBHeHUe

HE UMEET JICUCTBUTEIbHBIX KOPHEU.

wun

/
H

N) N) W W
(@) u (@) ul D

ey

=
w

o

'—I

o ()] U

e =+
A

—P~

K 3aga4am




Pemmth ypaBHeHue X°- 2x + 1 = 0
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/31[60133 =1,b=-2c=1.
Monygaem D = b?- 4ac = (-2)?- 4'1'1= 0, nocxonsxy D=0
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[Mone3Hbin MaTepuarn
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e OnpeaeneHne KBaapaTHOro ypaBHEHUS

e OnpegeneHne NpMBeaeHHOro KBaapaTHOro
yDaBHEHUS

e OnpeageneHne ANCKPUMUHAHTA
e OopMySia KOPHEN KBaAPATHOrO YPABHEHUS]
o KoadduLIMEHTbI KBAAPATHOIO YpaBHEHUS
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OnpepeneHne npmBeaeHHOro
KBaApaTHOro YpaBHEHUA

/R

L

Onp. 3. lNpnBeaeHHbIM KBaapaTHbIM YPaBHEHNEM
Ha3blBaEeTCS KBaJpaTHOE YpaBHEHWE, NepBbIN
KO3 PULIMEHT KOTOPOro paBeH 1.

L

X+bx+c=0




TecT

1. BbluMcIMTe ANCKPUMMHAHT YpaBHEHUS X2-5x-6=0.
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2. CKONbKO KOpHEN UMeeT ypaBHeHue, ecim D < 0?
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3. Bblibepute KopHu ypaBHeHus 2y?-9y+10=0.
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CamocTosiTenbHasa paboTta
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“BapuaHT 1.

N21. PewmnTe ypaBHEHUS:
a) X°+7x-44=0;

6) 9y°+6y+1=0;

B) —2t°+8t+2=0;

r) a+3a°= -11.
N22. Npu Kakux

3HAYEHNAX X PaBHbI
3Ha4EHNA MHOIMO4YJ1EHOB.

(2-X)(2x+1) n (x-2)(x+2)?

BapuaHT 2.

N21. PewmnTe ypaBHEeHUS:
a) x°-10x-39=0;

6) 4y*-4y+1=0;

B) —3t%-12t+6=0;

r) 4a°+5= a.

N22. Npu Kakux

3HAYEHNAX X PaBHbI
3Ha4EHNA MHOIMO4YJ1IEHOB.

(1-3x)(x+1) n (x-1)(x+1)?
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Monoaeu !
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Tbl owunbaewibcs.
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